
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Primeira Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente saudou os 

ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a Presidente solicitou ao 

secretário a leitura do Ofício n° 63/2023, que solicita a retirada do Projeto de Lei do 

Executivo n° 13/2023. Dando continuidade, foi realizada a leitura dos Projetos de Lei 

do Executivo n° 17/2023, 18/2023 e 20/2023,  os quais cumprem os prazos regimentais 

na Casa. Continuando, os vereadores abriram mão dos prazos dos Projetos de Lei do 

Executivo n° 19/2023, 21/2023 e 22/2023 os quais foram lidos, discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade.  Ato continuo, foi realizada a leitura da Proposta de 

Emenda à Lei Orgânica n° 03/2023 a qual foi discutida, votada e alcança 5 votos 

favoráveis e 4 votos contrários, sendo considerada rejeitada. Continuando, a 

vereadora Ana Claudia Lesnik solicitou o adiamento da votação do Projeto de 

Resolução n° 01/2023, de sua autoria. Prosseguindo, foi lido, discutido e votado o 

projeto de Lei do Legislativo n° 05/2023 que estava tramitando na Casa, o qual restou 

aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi realizada a leitura do Projeto de Lei 

do Legislativo n° 06/2023, o qual cumpre os prazos regimentais na Casa. Dando 

continuidade,  foi realizada a leitura do Pedido de Informação n° 16/2023 e dos 

Pedidos de Providências n° 51/2023, 52/2023 , 53/2023 e 57/2023, todos de autoria da 

Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura da Indicação  n° 15/2023 e dos 

Pedidos de Providências n° 55/2023 e 56/2023, todos de autoria do Vereador Cristiano 

José Studzinski,  os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade.  

Continuando, foi realizada a leitura do Pedido de Providências n° 54/2023, de autoria 

do Vereador Osvair Alves da Silva, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente:   Vereadora 

Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. 

Falou sobre o pagamento do piso salarial aos Enfermeiros do município e sobre a 

captação de uma Emenda com recursos financeiros para o Hospital São José no valor 

de R$ 323.812,00. Continuando, falou sobre a Proposta de Emenda a Lei Orgânica n° 

03/2023 e sobre o Projeto de Lei n° 13/2023, o qual foi retirado pelo Executivo. Falou 

também sobre a demora no atendimento dos pedidos protocolados pela população e 

sobre a precária situação das pontes do interior, em especial na localidade do Faxinal.  

Prosseguindo, falou sobre a possibilidade de ser oferecido  um curso de Culinária para 

as mulheres do município e  sobre a demora por parte do Executivo na construção de 

novos abrigos no interior. Por fim, desejou um feliz dia das mães  e uma boa noite a 

todos.  

  

 



Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. 

Falou sobre as respostas do Executivo aos Pedidos de Informações e sobre o 

desrespeito aos vereadores por parte dos Secretários Municipais e Cargos de 

Confiança do Executivo. Falou também sobre a demora na realização dos protocolos 

solicitados pela população e sobre a falta de organização nas entregas de cestas 

básicas para os agricultores, oferecidas pela  Defesa Civil. Continuando, falou sobre a 

falta de diversidade de plantas no Horto Municipal disponíveis para a população e 

sobre o resultado das eleições de 2020. Por fim, disse estar sempre trabalhando pelo 

povo e colocou-se a disposição da população.  Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou 

saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre a precária situação da 

Ponte do Ladrão, que divide o município de Dom Feliciano e Amaral Ferrador. Falou 

sobre a construção de uma nova ponte na Vila Fátima, a qual irá facilitar o transporte 

escolar. Continuando, falou sobre a necessidade de podas de árvores na RS350, no 

trajeto entre Dom Feliciano e Camaquã. Falou também sobre a demora na construção 

de novos abrigos no interior do município e sobre o bom trabalho realizado pelos 

vereadores na Casa Legislativa. Prosseguindo, falou sobre a finalização do calçamento 

nas ruas Doze de Abril e Nove de Dezembro e sobre a aquisição de uma colheitadeira 

de milho para a Zona dos Lopes, através de Emendas Especiais. Finalizando, desejou  

um feliz dia das mães e uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de vinte e 

dois de maio de dois mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, OITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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